

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Економічна безпека та фінансові розслідування»**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього**  
**рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри безпеки та правоохоронної діяльності, стейкхолдерами та здобувачами освітньої програми відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 22.10.2020 року).

Аналіз змісту програми підтверджує заявлену розробниками орієнтацію на формування цілісної особистісної та міждисциплінарної професійної підготовки фахівців для сфери правоохоронної діяльності, з акцентом на забезпечення економічної безпеки, які здатні застосовувати інноваційні методи та сучасні інструменти проведення фінансових розслідувань, проводити прикладні аналітичні дослідження, моделювати і прогнозувати злочинність в економічній сфері та приймати обґрунтовані рішення, спроможних не лише застосовувати засвоєні знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки. Сильною стороною програми, яку засвідчує наша багаторічна співпраця, є залучення практиків і експертів зі сфери правоохоронної діяльності до гостьових лекцій, тренінгів, майстер-класів; викладання на програмі базується на інтерактивних методах навчання, що сприяють розвитку hard і soft skills.

Відповідно до вимог підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма має 90 кредитів ЄКТС, з яких 15 кредитів ЄКТС спрямовується на практичну підготовку в правоохоронних органах із відповідною специфікою діяльності (Національна поліція, Служба безпеки України, Науково-дослідний інститут судових експертиз, тощо), органах виконавчої влади, державної фіскальної служби, недержавних правоохоронних структурах, юридичних та консалтингових компаніях.

Виокремлені загальні і сформульовані розробниками спеціальні (фахові) компетентності узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього фахівця з правоохоронної діяльності, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективного забезпечення економічної безпеки та участі у фінансових розслідуваннях. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної

програми укладено згідно вимог. Заслуговує нашого схвалення чітко підпорядкований добір компетентностей, освітніх компонент програми та результатів навчання. Єдиним побажанням до вдосконалення освітньо-професійної програми є необхідність врахування в унікальній для програми ОК вплив воєнного стану в Україні на зміну типологій фінансових правопорушень.

З огляду на зазначене рекомендуємо освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».

Директор Навчально-наукового інституту  
економічної безпеки та митної справи  
Державного податкового університету



Олена КАЛГАНОВА

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Економічна безпека та фінансові розслідування»**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського)**  
**освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування», що розроблена для здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» відкриває широкий спектр працевлаштування для випускників, де вони матимуть можливість здійснювати практичну діяльність у сфері охорони прав людини, держави та суспільства, забезпечення правопорядку на різних, у тому числі й керівних, посадах за професійними видами робіт, передбаченими Національним класифікатором України та є підставою подальшого навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечити підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з міждисциплінарним і стратегічним та критичним мисленням, що володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері правоохоронної діяльності, сучасних тенденцій злочинності; здатних виявляти і попереджати кримінальні та адміністративні правопорушення; використовувати тактико-криміналістичні прийоми, рекомендації, комплекси та методи пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань кримінальних правопорушень, зокрема фінансових розслідувань; фахово застосовувати уже засвоєні та опановувати нові знання, підвищувати свій професійний рівень; здійснювати юридичну кваліфікацію в нестандартних ситуаціях.

Освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» складено логічно. В ній визначено мету та характеристику освітньої програми, значна увага приділена орієнтації та основному фокусу програми, окреслено програмні компетентності, котрі формуються в результаті опанування майбутнім фахом.

Навчальний план для підготовки здобувачів за освітньо-професійною програмою «Економічна безпека та фінансові розслідування» галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» повністю відповідає завданням ОПП.

Структура і зміст освітньо-професійної програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем правоохоронної діяльності. Усі освітні компоненти відповідають запитам щодо підготовки фахівців у сфері

правоохоронної діяльності, розвивають ключові компетентності, враховуючи вимоги сучасності.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Економічна безпека та фінансові розслідування» слід відзначити її логічність, послідовність та змістовну єдність всіх її складових. Освітньо-професійна програма відповідає потребам ринку праці у кваліфікованих фахівцях, що володіють навиками та необхідною системою знань для здійснення правоохоронної діяльності і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Начальник відділу УСР

Департаменту стратегічних

розслідувань

Національної поліції України

в Тернопільській області



Василь ЮРАЩУК

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Економічна безпека та фінансові розслідування»**  
**другого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» розроблена для підготовки фахівців в правоохоронній сфері, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. Відповідні освітні компоненти забезпечують набуття цих компетентностей. Наявність дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти створює належні передумови формування їхнього персоніфікованого правоохоронного напрямку.

Прийнятною є загальна орієнтація програми, яка спрямована на цілісну особистісну та міждисциплінарну професійну підготовку фахівців для сфери правоохоронної діяльності, з акцентом на забезпечення економічної безпеки, які здатні застосовувати інноваційні методи та сучасні інструменти проведення фінансових розслідувань, проводити прикладні аналітичні дослідження, моделювати і прогнозувати злочинність в економічній сфері та приймати обґрунтовані рішення, спроможних не лише застосовувати засвоєні знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки. Сильною стороною програми є залучення практиків і експертів зі сфери правоохоронної діяльності до гостьових лекцій, тренінгів, майстер-класів; викладання на програмі базується на інтерактивних методах навчання, що сприяють розвитку hard і soft skills.

У рецензованій освітньо-професійній програмі регламентуються об'єкт, цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу для вирішення всіх вищезазначених завдань. Слід зазначити, що її складено логічно, у ній визначені завдання, вказано на особливості освітньої програми, зазначені програмні компетентності та програмні результати навчання, які формуються в процесі освоєння навчальних дисциплін.

Всі освітні компонент навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі в повному обсязі відображають сучасні та актуальні напрями розвитку правоохоронної сфери.

Загалом освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у Західноукраїнському національному університеті рекомендуємо до використання в освітньому процесі, оскільки вона сповна забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Заступник начальника  
ГУ ДПС в Тернопільській  
області



Марія МЕЛЬНИК

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Економічна безпека та фінансові розслідування»**  
**другого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**  
**галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» є відповіддю на сучасні тенденції реформування правоохоронної сфери, що потребує посилення та якісного оновлення системи протидії економічній злочинності і таким чином забезпечення національних економічних інтересів держави. Акцент зроблено на практико-орієнтованому навчанні та підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми професійної діяльності, застосовувати інноваційні підходи для розробки й ухвалення рішень у сфері правоохоронної діяльності, використовувати сучасні методи та інструменти здійснення фінансових розслідувань.

Програма сфокусована на вивченні системи забезпечення економічної безпеки через призму здійснення правоохоронними органами фінансових розслідувань, прогнозуванні динаміки злочинності в економічній сфері на основі застосування сучасних інформаційно-аналітичних технологій. Набуті в процесі навчання компетентності можуть бути застосовані в сфері правоохоронній, безпековій, а також експертно-аналітичній сферах діяльності.

Вірно визначена мета освітньо-професійної програми, яка полягає у забезпеченні підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з міждисциплінарним і стратегічним та критичним мисленням, що володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері правоохоронної діяльності, сучасних тенденцій злочинності; здатних виявляти і попереджати кримінальні та адміністративні правопорушення; використовувати тактико-криміналістичні прийоми, рекомендації, комплекси та методи пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань кримінальних правопорушень, зокрема фінансових розслідувань; фахово застосовувати уже засвоєні та опановувати нові знання, підвищувати свій професійний рівень; здійснювати юридичну кваліфікацію в нестандартних ситуаціях.

Унікальні спеціальні компетентності, які визначені як здатність до виявлення й попередження злочинів та адміністративних правопорушень, учинених в економічній сфері, у тому числі корупційних правопорушень, легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму, що здійснюються в процесі фінансових розслідувань; здатність до використання тактико-криміналістичних прийомів, рекомендацій, комплексів та методів пошуково-пізнавальної діяльності під час фінансових розслідувань; здатність розробляти спеціальні прикладні методи та фіксувати фінансову складову окремих видів злочинів, вивчати типологію викриття схем, які були одержані злочинним шляхом та набувають законної форми вдало формують такі програмні результати навчання як: вміння оцінювати ризики у сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом та фінансуванню тероризму на основі сучасних типологій фінансових правопорушень; здійснювати пошук і фіксацію фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України; вміння аргументувати вибір методів розв'язування спеціалізованих завдань пов'язаних з організаційно-правовим забезпеченням фінансових розслідувань, критично оцінювати отримані результати та захищати прийняті рішення.

Загалом освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» є актуальним, добре скомпанованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». З огляду на сказане, рекомендуємо її до використання в навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів з правоохоронної діяльності.

Директор ТОВ  
«Детективне агентство  
«ХОЛМС»



Анна МОКРИЦЬКА